ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 07.10.2022
Ata da 27ª Sessão Ordinária da Casa Legislativa, Vereador Edson Matias, aos sete dias do mês de outubro do ano de 2022, no Salão nobre da Casa Legislativa; Sob a Presidência do Vereador Evandro Alves Machado; Inicialmente o Presidente pede que todos fiquem de pé para execução do Hino do Município; Após a execução do Hino do Município o Presidente pede a 1° Secretária da Casa Vereadora Jozélia Vieira Cavalcante para fazer a chamada dos Vereadores: Compareceram os seguintes: Clemens Santana Machado, José Carlos Laurentino Torres, Manoel Messias Rodrigues, Jivaneide Barbosa Alcantara, José Cícero Cruz, Sara Naylê Vanderlei Silva, Clelio Francisco Ramos, Célio Ribeiro Alves, José Maciel da Silva e Jozélia Vieira Cavalcante; E verificado número legal, o Presidente “Em nome de DEUS e pela grandeza do nosso município declara aberta a Sessão da Câmara Municipal”; Inicialmente foram lidas as atas das sessões anterior, as quais foram postas em discussão e votação, sendo as mesmas aprovadas por unanimidade; Ainda no expediente, o Presidente, apresenta o projeto de lei n° 22, de 29 de setembro de 2022 que estima a receita e fixa a despesa do Município de Olho d’Água das Flores para o Exercício Financeiro de 2023, e dá outras providências, de autoria do Poder Executivo; Pedindo a redatora de atas a fazer a leitura do mesmo para conhecimento de todos; Após a leitura o Presidente encaminha o referido projeto a Comissão de Orçamento e Finanças para análise e posterior aprovação; Não havendo mais matéria sujeita à deliberação do plenário, o Presidente declara aberta a fase da explicação pessoal por ordem de inscrição; O Vereador José Maciel cumprimenta todos os presentes, ouvintes e internautas e diz que é momento de alegria, satisfação, momento de felicidade, momento de agradecer, agradecer a população olhodaguense pela acolhida aos seus candidatos, pois elegeram o deputado Artru Lira, o Renan Filho, e pode se dizer que também o governador, estando todos felizes, o grupo do Prefeito José Luiz, por isso é importante o trabalho realizado pois o resultado vem; Diz ainda que o Vereador Bebe dorme tarde e acorda cedo para trabalhar pelo povo olhodaguense, e agora no segundo turno continuará na luta por seus candidatos; No mais deseja a todos um ótimo final de semana; O Vereador José Carlos cumprimenta todos os presentes, ouvintes e internautas e diz que não poderia deixar de agradecer a população deste município pelo resultado das últimas eleições, eles que faz parte do grupo do Prefeito José Luiz vem aumentando sua responsabilidade cada vez mais, pois tudo que foi feito e conquistado foi com muito amor e carinho, daí o povo mais uma vez deu a resposta, votando nos seus candidatos, sendo os mais votados na história de Olho d’Água das Flores; Diz ainda que a responsabilidade deles aumenta, pois o resultado das eleições mostra que estão atendendo o povo e irão trabalhar cada vez mais em prol do crescimento deste município, do povo olhodaguense, agradecendo de coração aos munícipes que confiam no trabalho do Prefeito José Luiz e do seu grupo político; No mais deseja a todos um ótimo final de semana; Para finalizar o Presidente agradece a presença de todos a sessão e registra a presença dos representantes do Executivo os contadores Rafael Oliveira, Emanoel Cavalcante, Ednaldo José e Emanoel José, que logo após esse sessão haverá audiência pública com o objetivo de apreciar os anexos de metas fiscais do 2º quadrimestre de 2022, organizada pela comissão de Orçamento e Finanças desta câmara; E “em nome Deus e pela grandeza do nosso município, declara encerrada a sessão da Câmara municipal; E, para constar, eu, Rôsalyn Sátiro de Oliveira - redatora de atas da câmara municipal lavrei a presente ata que será assinada por mim e pelos vereadores que a aprovam; Sala das Sessões da Casa Legislativa vereador Edson Matias, aos 07 de outubro de 2022. 
